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= FlZEp(z) =1/6 (Vz € {1,2,...,6}) RETNTOENMBDHERTH,
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£(0) = p(D;0) = | | p(zn; 6)

n=1
(EZICE U DI > TWB EIRE L i)

c DBEEL(A)ELTHZIENTES
o O L(0) ERE LR



N
6 = arg max £(0) = arg mea,xgp(wn; 6)

EEERIND



IcIEUETEDORBED - &RE EDEBEDL S B DAL E
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1. A7V 7 NEBEOASBIRREDEEFFD

2. VZATHESNIMTEFEZ S

import numpy as np

A = np.array([[1l, -1], [1, 1]])
#print(A)

#print (A.transpose())

B = np.array([[1, -1]1, [0, 1]])

print(B)
print (B.transpose())

([ 1 -1]
[ 0 1]]
([ 1 0]
[-1 1]]
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#1) numpy.ndarray
- 1 -1 -
BlIzIE A= 11 EWSTTHICHIET S numpy.ndarray D%

1. ERZHM1-1-11
2. A4 XM 2x2

E WS NERIRAE



JOATHESINcMm
SZEZD

f5]) numpy.ndarray

transpose EWSWBHAEZ D, THDEHEICKNINT D, HFDHRT, XT MNLPITIITH
NISETRBENTES, EWVWSZEICRIDT %,

A = np.array([[1, 1], [-1, 1]1)
print(A)
print (A.transpose()) # numpy.ndarray 27 XDFA 7TV N THSB A IEXL T “transpose” ELVS@mHZEL TS

([ 1 1]
[-1 1]]
([ 1 -1]

[ 1 11]]
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import numpy as np
class Gaussian:

def _ init_(self, dim):
self.dim = dim
self.mean = np.zeros(dim)
self.cov = np.identity(dim)

def set mean(self, x):
self.mean = x

model = Gaussian(3)
print(model.mean)

model.set _mean(np.array([1,2,3]))
print(model.mean)

[0. 0. 0.]
[1 2 3]



import numpy as np

class Gaussian:

def

def

def

def

__init  (self, dim):

T OAYVARNT Y (HEEWEREHD)
ATV N EEZESICDICRITEI NS,
RERIRREDHIERMLIC(E S

self.dim = dim

self = ATV TV NEFET, self.dim (. ATIYITIRD dim EVWSEHERET,
LOHSIE. self.dim [T dim DEZERATEZIEERT

self.mean = np.random.randn(dim) # 7T ~D mean &UV)SEHE ST NICKEE
self.cov = np.identity(dim)

log_pdf(self, X):
VU ERBERERONRERY

Parameters

X : numpy.array, shape (sample size, dim)

Returns

log pdf : array, shape (sample size,)

return 0

fit(self, X):
X B TRAHEZT S

Parameters

X : numpy.array, shape (sample size, dim)

pass

sample(self, sample size):

" RROINTA Y ZE ST “sample sizew DYDYV TIVEERT D

Parameters

sample_size : int

Returns

X : numpy.array, shape (sample size, dim

Z1TIZFY ~self.mean™, EL “self.cov™ DIERPMICHED

pass



# OSXDEN
normall = Gaussian(10) # dim = 10 ZAAL CTIEMBHA TSt O N EERT S
# WET _ init XYy RHIFERSB

# _init  DETINED THERENRES LTS

print(normall.mean)
print(normall.cov)

# PIBBRREEE RO S EEEE TSI LD TES
normall.mean = np.zeros(10)
print(normall.mean)

[-0.18302306 0.62171581 -0.27611264 -0.55353582 -1.068
57271 -0.60349039
0.374729 -0.20262547 -1.00334568 0.49501396]

[[l. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]
[0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0.]
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1.]]
[0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.]



T Dtttk imicd V7 2 AZEqNWTLLEE L

o 77 AX%: LinearRegression

o NEFZH: W

e 3R _ init
= 5|%: dim
» FTPSZERNFEERHRWZ, ERZNELTITRSE dim @ numpy.ndarray
THIERME
e iiH2: predict

» 5|8 X (sample size X dim @ numpy.ndarray &387E)

= 17 Xw



log pdf ZEL FlE%z
BatUEXT

e AJIIE sample size x dim O array
e HHIFRSE sample size O array
» BT Y DOERBEONHZEL LW



log pdf(self, X)
DEZE

1 )
logp(z | 1, %) = —5(z —p) T (z — p) — Zlog2m — S log 3]

D 1
1. —?log 2T — Elog 2| otE

1
2. —5(33 — )z — p) ostE

A X BRI NILDOE (T —% B —E D)
B. X BMTFIDE (T —FDEHED > TZENZNICDWVWTEHE LU L W)



D 1 _
1 —710g 21 — Elog |X| DEHE

log I¥ np.log, log determinant I np.linalg.slogdet TEHETZ2DT



dim 5

cov = np.identity(dim) # & DBX TEWLITIH TFHETEINHELHS
- 0.5 * dim * np.log(2 * np.pi) - 0.5 * np.linalg.slogdet(cov)[1]

-4.594692666023363



1 . .
2 —5(z— )= @ — p)OHE (F—5 1~
Nz — p%stEd2

2) X Hx — p) 251893

1
(3) —E(a: — )Xz — p)EtET 3



dim = 10

X = np.ones(dim)

mean = np.zeros(dim)

cov = 2.0 * np.identity(dim)

centered x = x - mean
print(centered x)



cov_inv_centered x = np.linalg.solve(cov, centered x)
print(cov_inv_centered_x)

[0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5]



-0.5 * (centered x @ cov_inv_centered_ x)



1
2 —5(z— ) SN @ — p)OEE (F—5 HHEME)
Mz — pESHET3

2) X Hx — p) 251893

1
(3) —E(a: —p) 1o Nz — p)EFHETS



dim = 3

sample size = 10

X = np.arange(sample size * dim).reshape(sample size, dim)
mean = np.ones(dim)

np.identity(dim)

print (X, mean)

cov = 2.0 *

1

4

7
10
13
16
19
22
25
28

2]
5]
8]
11]
14]
17]
20 ]
23]
26 ]
2911 [1. 1. 1.]



centered X = X - mean
print(centered X)

10.
13.
16.
19.
22.
25.
28.

) b b b ) b b b b



cov_inv_centered X = np.linalg.solve(cov, centered X.T).T
print(cov_inv_centered X)

0.5]
2. ]
3.5]
5. ]
. 6.5]
.5 8. ]
[ 8.5 9. 9.5]
[10. 10.5 11. ]
[11.5 12. 12.5]
[13. 13.5 14. ]]

o

(O]

N ok NP O
N ok Wk O



-0.5 * np.sum(centered_X * cov_inv_centered X, axis=1l)

array([-5.0000e-01, -7.2500e+00, -2.7500e+01, -6.1250e+
01, -1.0850e+02,

~1.6925e+02, -2.4350e+02, -3.3125e+02, -4.3250e+
02, -5.4725e+02])
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import numpy as np

class Gaussian:

def

def

__init (self, dim):

T AYVARNTS Y (HEEWRED)
ATV N ERBEEICHDICEITSNDS,
PIERIREE D AIHATL IS fE S

self.dim = dim

self = ATV TV M%EET, self.dim (. ATV IMD dim EVWSEHZIET,
FoHSE. self.dim I dim DEEZERATEIIEEZRT

self.mean = np.random.randn(dim) # F 7127 ~N®D mean &V)SEHE S > AICHEIE
self.cov = np.identity(dim) # T 7T D cov &) SZEHZEEWTITIICHIEIE

log_pdf(self, X):
VU ERBERRONHERY

Parameters

log_pdf : array, shape (sample_size,)

centered X = X - self.mean
cov_inv _centered X = np.linalg.solve(self.cov, centered X.T).T

log pdf = - 0.5 * self.dim * np.log(2 * np.pi) - 0.5 * np.linalg.slogdet(self.cov)[l] - 0.5 * np.sum(centered X * cc

return log_pdf



my gaussian = Gaussian(dim=2)
X = np.zeros( (10, 2))
my gaussian.mean = np.zeros(2)

my gaussian.log_pdf (X)

array([-2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.658475
88, -2.65847588,

-2.65847588, -2.65847588, -2.65847588, -2.658475
88, -2.65847588])
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RRHD.2

1. fit ZTEHRIE L,
e AJI:

allll

= X:sample size X dim @ numpy.ndarray
e W/ 7%RL
.« FTPBIE
= self.mean I X THEUILELHEEEZNAT S
» self.cov IC X CEHEURAHEEEEZRATS
2. sample ZZEMIE L,
o AJI:
» sample size:E#
o H7:
» X: sample size X dim @ numpy.ndarray C. &1TIE¥3
self.mean. 78l self.cov DIERDFICHKESELEK
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In [13]:

my model = Gaussian(2) # my model &WSFA 71 NHMHFEE



print (my model.mean, my model.cov) # F19, HDE{TIZfF> T3

[ 0.84661088 -1.49408612] [[l. 0.]
[0. 1.71]



my model 1 = Gaussian(2) # QAT NbERS
print(my model l.mean, my model l.cov) # FldZ> S AICHHIES B/ my model EIFEESD

[-0.81790845 2.75674636] [[l. 0.]
[0. 1.7]



e MWI D (XYY KNEXTT D)



X = np.random.multivariate normal(np.array([1.0, 2.0]), np.array([[1.0, 0.9],

import matplotlib.pyplot as plt
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 11])
plt.show()

*
& ° .
. . L N ¢ . ;h..
¢ % ¢ e o°, .
. . * g . o
U ] w?® %0
2 # [ L %
. L r .. .. ... & . .
] . [ °
01 o o * % ® e *
.
. ® .
-2 1 .f. . .
.
—].I 0 —C: 5 I].ICI I]IS ]_I{I ]_IS I.ICI 2.I5

[0.9,

4.01]1), size=100)



my model.fit(X) # X CHEAMEEZL T. mean, cov ZEH IS
print(my_model.mean)
print(my_model.cov)

[0.92658078 1.8651461 ]
[[0.80284483 0.74208342]
[0.74208342 3.866740441]]



# VTNV IEXESTEE. BEEICELS KBS

X = np.random.multivariate normal(np.array([1.0, 2.0]), np.array([[1.0, 0.9], [0.9, 4.0]]), size=10000)

import matplotlib.pyplot as plt
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 11])
plt.show()

my model.fit(X)
print(my_model.mean, my model.cov)

[0.99314407 2.02147572] [[0.9975764
[0.88461421 3.99847826]]

0.88461421]



# YT TEHL THES

sample = my model.sample(10000)
plt.scatter(sample[:, 0], sample[:, 1])
plt.show()




my model.mean = np.array([0, 0])
my model.cov = np.identity(2) .
np.exp(my model.log pdf(np.array([[0,0]]1))) # 1XJC?D Normal distribution /& 0.4 <5WEDT. ZXm/kEE0.16< 50 DIET

array([0.159154941])
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